

讴歌新时代 展现新作为

孝义市举办庆国庆合唱音乐会

本报讯 为表达全市人民对伟大祖国的热爱与祝福,营造团结奋进、欢乐喜庆的浓厚氛围,近日,由孝义市总工会、宣传系统工会主办,市文化系统工会、市文化馆工会承办的“奋进正当时,聚力谱新篇”庆祝中华人民共和国成立74周年专场合唱音乐会在该市东风剧院成功举办。

整场演出精彩纷呈,催人奋进,不仅是献给祖国母亲的真心祝福,更是对全市干部职工奋发有为、积

极向上的一次精神风貌的展示。参演的孝义市文化馆律之韵合唱团、第五中学思源合唱团、职业教育中心时代合唱团等演唱团体的演职人员以满腔的热情和激昂的歌声,讴歌新时代,展现新作为,唱出了孝义人干事创业的激情,激发了人民群众热爱党、热爱祖国、热爱社会主义的热情,激励广大党员干部职工在中国共产党的坚强领导下,凝聚起奋进新征程的磅礴力量。

(李竹华 蒋建林)



方山县

特色乡村游成打卡新热点



“十一”黄金周期间,方山县北武当镇景区吸引众多游客前往打卡,成为周边游客旅游热点。韩庄村田园里景区是以“现代化产业种植+特色化乡村旅游”为产业基础倾力打造的特色休闲农业和乡村旅游项目,主要包括文化创意游览区、滨水田园康养度假区、现代农业生产体验区、特色农业休闲区四个片区,重点打造农产品直播基地、中草药花海种植基地、科技互动光影秀等项目,让游客充分感受“住农家院”的田园式、体验式乡村旅游。“这里真是太美了,趁十一假期带家人一起过来玩,7D电影非常刺激、粉红长廊十分梦幻,还有各种适合拍照打卡景点以及小孩子可以免费畅玩的各种游乐设施,真的是不虚此行,值得推荐。”来自离石区的崔女士开心地说。

冯凯治 白鹏伟 摄

汾阳市气象局

干部职工齐上阵 欢乐祥和过佳节

为营造欢乐祥和的节日气氛,进一步增强职工的凝聚力,近日,汾阳市气象局开展了“喜迎中秋‘家’节 共绘新时代文明实践同心圆”主题系列活动。干部职工齐上阵,每人一道“拿手”好菜,大家品尝着美味,表达着祝福,欢声笑语中,呈现出一派欢乐祥和的节日气氛,充分展示了该局职工团结和谐、活泼向上的精神风貌,进一步增强了干部职工的归属感,为推动汾阳气象事业高质量发展注入生机和活力。

本报通讯员 摄



文水县举办“迎中秋国庆”非遗展演展示活动



近日,文水县在滨河生态公园广场举办“非遗颂祖国 共圆中国梦”2023年“迎中秋·度国庆”晋中文化生态保护实验区(文水区)成果展演展示活动。干部群众3000多人观看了省、市、县级非遗项目文水长拳、袁氏长拳、毓秀拳法、少林战拳、董氏意拳、梁家拳法、新午太极拳、保贤村窝儿拳、白猿通背拳、文水绵掌等10项武术精彩展演和吴村烙画葫芦、郑家庄灯影戏、剪纸、面塑等26项非遗传统技艺展示。

冯增清 摄

